



# Persatuan Pengguna Pulau Pinang Consumers Association of Penang 槟城消费人协会 பினாங்கு பயணிட்டாளர் சங்கம்

10 Jalan Masjid Negeri, 11600 Pulau Pinang, Malaysia  
Tel: 604-8299511 Fax: 604-8298109  
email: consumerofpenang@gmail.com

Website: (English, BM, Chinese & Tamil)  
<https://consumer.org.my>

facebook.com/ConsumerAssociationPenang  
twitter.com/consumer\_penang  
instagram.com/consumer\_penang

槟城消费人协会

2025年10月7日 联合文告

## 公民组织谴责中药商继续售卖高含铅和汞的禁药

槟城消费人协会（CAP）与菲律宾生态废物联盟（EcoWaste Coalition）抨击郑仕隆拔毒膏（Chang-Sze-Long Badu Gao）罔顾马来西亚卫生部属下国家药品监管局（NPRA）的下架令，继续销售该药品。

NPRA已在2025年8月12日发文告，指出该产品被检出汞（水银）含量超标，已全面下架及撤销其注册。有关产品属外用膏贴（Patch）。

槟消协主席莫希丁阿都卡迪说，“消费者不管在网上或商店购买药品，都要保持警戒。”他说，一些卫生保健品可能含有对健康有害的强效成分。

他指出，过去，我们也曾接触到网上销售的假冒伪劣产品，不只发生在我国，也出现在东南亚国家。“消费者和网购平台应核实产品注册，确保所有产品没有被禁售。”

根据世界卫生组织的统计，汞和铅是引起公众健康严重问题的10种化学物质或化学组合之一。世卫指出，暴露于铅会影响多个身体系统，对幼儿和育龄妇女特别有害。同时也强调，目前已知的任何程度的铅接触，都会产生有害影响。

生态废物联盟国家协调员艾琳·卢塞罗揭露，拔毒膏虽然在大马下架，却可以在菲律宾Shopee网购。她说，这显示本区域政府需要加强区域监督和执法措施，以双边和多边合作阻止利用电子商务平台销售危害性产品。

为了避免公众暴露于铅和汞，这2个组织呼吁网购商将禁药下架，政府和监管机构立即对被禁的拔毒膏进行处罚，并严厉打击违规网商和销售商。

槟城消费人协会主席  
莫希丁阿都卡迪

生态废物联盟  
国家协调员艾琳·卢塞罗 (Aileen Lucero)